

Antwort auf Fraktionsanfragen	Geschäftsbereich	Zentrale Dienstleistungen
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 404 - Personal
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Martina Gerdes 563 6642 563 8029 martina.gerdes@stadt.wuppertal.de
	Datum:	23.02.2005
	Drucks.-Nr.:	VO/0260/05/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
28.02.2005	Rat der Stadt Wuppertal	Kenntnisnahme
Stellenausschreibung: Teamleiter/in für den Bereich Denkmalschutz und -pflege		

Grund der Vorlage

Anfrage der Fraktion WfW vom 17.02.05

Unterschrift

Dr. Slawig

Begründung

Zu 1.: Warum wird eine Stelle als Teamleiter/in für den Bereich „Denkmalschutz und –pflege“ ausgeschrieben, obwohl diese Funktion seit Jahren kompetent besetzt ist?

Das Team „Denkmalschutz und –pflege“ besteht bislang aus einem Fachreferenten, fünf technischen Sachbearbeitern/innen und zwei Sachbearbeiterinnen des Verwaltungsdienstes. Die Funktion „Teamleiter/in“ war in der bisherigen Organisationsstruktur nicht vorgesehen. Die Führungsverantwortung für dieses Team wurde bislang ausschließlich von der Abteilungsleitung „Baurecht und Denkmalpflege“ wahrgenommen.

Die Erfahrungen und auch das im Bereich „Denkmalschutz und –pflege“ durchgeführte Prozessoptimierungsverfahren haben deutlich gemacht, dass zur Sicherstellung der Aufgaben-erfüllung und eines reibungslosen Arbeitsablaufs die Notwendigkeit besteht, in diesem Team die Funktion eines Leiters/einer Leiterin insbesondere für die Wahrnehmung steuerungs- und führungsunterstützender Aufgaben einzurichten.

Zu 2. Wo war die Stelle für diese Ausschreibung bisher etatisiert?

Als Kompensation zu der Neueinrichtung dieser Stelle konnte eine Stelle im Bereich „Baustatik“ in der Abteilung „Baurecht und Denkmalpflege“ als Ergebnis der Prozessoptimierung im Baugenehmigungsverfahren eingespart werden.